

英国准王妃凯特的蜜月衣橱曝光 4件夏装共花了225英镑

推测：她和威廉王子可能去较热的地方度蜜月
对现代版“灰姑娘”传奇
近九成英国女性不“羡慕忌妒恨”



备受瞩目的英国王室婚礼已进入倒计时。
对演绎现代版“灰姑娘”传奇的凯特·米德尔顿，多数英国女性不羡慕。

4月29日婚礼固然让英国首都伦敦的酒店业生意兴隆，不过，不少英国人表示有意届时外出度假。

凯特很乐意穿平价服装

凯特·米德尔顿并非买不起高级时装，但当地时间4月19日，记者拍到的照片显示，凯特很乐意穿平价服装。

19日，英国王室准王妃凯特前往伦敦切尔西的国王路逛街，在一家Warehouse服装店花225英镑购买了4件夏装。下午4点30分，凯特与保镖抵达Warehouse服装店，并在店里待了20分钟。店员称，凯特穿8号衣服，一位店员表示：“她很漂亮，也非常友好。”

为了利用名人效应赚钱，凯特买完衣服还不到1个小时，Warehouse服装店的公关团队就发布了一篇新闻稿，详细说明了凯特购买的服装，并提道：“凯特·米德尔顿刚来过Warehouse，并买了几件非常棒的夏装！”

从凯特购买的衣服可以看出，她和威廉王子可能去气温比较高的地方度蜜月。人们对他们蜜月地点的猜测，包括加勒比海、非洲和中东等地区。



凯特的婚纱啥样？ 威廉最后一个看到

新娘凯特·米德尔顿的婚纱设计因她坚持4月29日婚礼当天才能公布，已被列为“最高机密”。连新郎威廉王子也不例外，甚至可能是最后一位看到婚纱的人。

根据王室公布的行程，婚礼当天上午10时51分(当地时间)，凯特在父亲陪同下，前往威斯敏斯特大教堂。

由于10时15分就先到教堂的威廉，必须等到11时凯特抵达时才能首次看到她的婚纱。因此，在电视与网络全程转播下，全球观众将先看到婚纱。据王室人员坦承，威廉王子的确将是最后一位看到婚纱的人。

英国媒体称蜜月去约旦

威廉王子婚后度蜜月的地点一直对外高度保密，但是20日有英国媒体披露称，他们正在计划到中东国家约旦的南部度蜜月一周。威廉王子目前是皇家空军的搜救飞行员，按照规定他婚后有两周的假期，他只能利用两周的假期时间度蜜月。

鉴于安全上的考量，如果要到约旦度蜜月，那么威廉王子和凯特需要有一大批保镖随行，以确保这对新人的安全。

在约旦期间，这对新人还可能会以非官方的私人形式拜访约旦国王阿卜杜拉和拉尼娅王后。除此之外，他们还将有一周的时间在英国国内度过，地点估计是女王在苏格兰的庄园。

不过，对于英国媒体的这一最新爆料，英国王室的一位助手拒绝证实。



凯特逛街



86%女性表示不羡慕凯特

英国民意调查机构YouGov和“我的日报”网站(MyDaily.co.uk)一项联合调查结果显示，女性中86%不羡慕或嫉妒凯特·米德尔顿，表示即使有机会也不会与米德尔顿互换身份，因为“她再也无法过上普通人的生活”。

调查对象中，44%表示羡慕米德尔顿即将拥有的财富，与她将承担的责任相比则显得不够。

4月29日婚礼当天英国放假，再加上5月2日是英国的银行假日，英国民众有一个4天的“小长假”。

多数人表示届时将看电视了解婚礼盛况，一些人早早为自己安排度假。

早先一项调查显示，近1/3英国民众打算届时出行。

伦敦酒店大赚“婚礼”钱

威廉婚礼期间，伦敦的酒店将接待世界各地前来观礼的客人。高级酒店将提供豪华服务，让入住客人享受“王室”待遇，前提是住客付得起高额费用。

如伦敦凯悦饭店提供5.9万美元“王室富裕套票”，6名客人可入住4晚，“享用”一名曾为王室工作的管家，私人厨师；抵达时走红地毯和开香槟迎接；套房368平方米，含全套健身器材、大理石浴池和一架小型卧式钢琴。客人外出由专职司机驾驶“奔驰”轿车接送。

——婚礼相关——

英女王邀准王妃父母吃午饭

英国王室官员20日说，女王伊丽莎白二世当天与准王妃凯特·米德尔顿的父母共进午餐。

女王伊丽莎白二世和丈夫菲利普亲王当天在温莎堡举办私人午餐，款待凯特的父母迈克尔·米德尔顿和卡萝尔·米德尔顿。女王伊丽莎白二世是威廉王子的祖母。这是她首次与米德尔顿夫妇见面。

米德尔顿夫妇先前在航空公司工作，后离职创办一家邮购企业，成为百万富翁。他们育有3个孩子，分别是女儿凯特、二女儿皮帕以及儿子詹姆斯。

YouTube直播婚礼

威廉王子的婚礼将通过视频网站YouTube同步直播，使之成为史上传播最广的王室庆典。

4月5日，英国独立电视台主持人菲利普·斯科菲尔德在Twitter上公布了电视直播计划，英国独立电视台(ITV)将直播威廉王子的王家大婚。